

Сценарий мероприятия:

Мероприятие проводится в вечернее время, перед отбоем в первый-второй день. Задача мероприятия: погрузить детей в атмосферу лагеря, подарить им волшебную сказку и помочь сформулировать свои цели-желания на смену.

Помещение украшается гирляндами, на потолок направлен проектор звездного неба. Играет спокойная расслабляющая музыка. Вожатый начинает рассказывать легенду.

Текст легенды: Мы расскажем вам одну давнюю историю. Кто-то верит в неё, кто-то нет, поэтому судить вам.

Однажды давным-давно на небе жила звезда. Она была самой яркой во всем бескрайнем космосе, но при этом и самой одинокой. Ей было холодно и пустынно одной среди темного неба и молчаливых подруг. Поэтому она решила сама развлекать себя и начала иногда смотреть, чем же занимаются люди на земле. Звезде было интересно наблюдать за их жизнью. В один день она увидела странную картину: люди начали строить что-то прямо посреди соснового бора, на берегу прекрасной реки. Звезда решила подслушать разговоры рабочих и поняла: они строят лагерь «Компьютерия». Она слышала, как они обсуждают будущее, что совсем скоро на этом самом месте зазвучит громкая музыка, звонкий детский смех, а люди здесь смогут обрести своё счастье. Звезде стало интересно самой посмотреть на все это, поэтому она стала задумываться о том, чтобы упасть на землю. Другие звёзды отговаривали ее, они говорили: не надо, ты же разобьёшься и погибнешь, но она не слушала. Когда строительство было закончено она набралась смелости и прыгнула. Но звезда не погибла, она разделилась на множество маленьких звездочек. Самую большую часть звезды вы наверняка видели в лагере. Пройдя под ней каждый может загадать своё самое заветное желание. Продолжая светить, она из года в год зажигает в сердцах юных компьютерцев маленькие огоньки.

Меньшие кусочки разлетелись по всей стране. К нашему огоньку мы собрали их специально для вас и теперь каждый может написать на них свое главное желание на эту смену.

Детям раздаются желтые бумажные звездочки (к задней стороне изначально приклеен двусторонний скотч). На них дети пишут свои желания на смену.

После того, как все написали свои желания, вожатый говорит, что теперь звездочки можно отправить на небо, чтобы желания точно сбылись. Их можно приклеить на стену в корпусе, чтобы дети помнили о своих целях-желаниях.

Анализ результатов:

В результате мероприятия в игровой, расслабленной и волшебной обстановке, созданной настроением вечернего огонька и легендой, дети получают возможность сформулировать свои желания на эту смену. Это помогает определить вектор развития не только сами детям, но и вожатому, который может обратить внимания на желания и потребности детей (понимание, друзья, самореализация). Чаще всего дети формулируют желания, как микро-цели, поэтому очень важно подчеркивать, что нужно подумать о том, чего ты хочешь в пределах смены.

Подобное мероприятие отлично подходит для того, чтобы помочь детям поставить перед собой цели уже в первые дни смены и стремиться к ним. Когда дети прописывают свои мечты, они неосознанно начинают идти к ним. Если ребенок написал «мечтаю выступить на сцене», он вспомнит о написанном тогда, когда вожатый будет предлагать роли в номере или участие в конкурсе талантов.